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おそばを打っていただ

いたのは越前おろし

そば研究会のみなさ

んです。 

朝早くから２５０食

もの準備、お疲れさま 

でした! 

１１月１９日（日）に今年最後の振興会イベントの

ソフトバレーが開催され、豚汁の大鍋やお蕎麦の振

舞いを同時に行い、おかげさまで完食しました。寒い

中、たくさんの方のご来場ありがとうございました。 

「どうせ住むなら 活き活き わくわく 北新庄」

のキャッチフレーズを今後も前面に活動していきた

いと思います。 

もう少しで新年を迎えます。良い年をお迎えくだ

さい。 

【北新庄地区自治振興会 会長 片岡耕治】生活環境部さんの豚汁 



東消防署

〔問い合わせ先〕南越消防組合 東消防署
予防指導課  ４３-０１１９

虫歯のない子表彰式 

北新庄地区防犯隊

これから寒くなるにつれて、暖房器具の使用頻度が高くなり
火災が多く発生する季節となります。 
暖房器具の取扱いには十分注意し点検を行いましょう 
暖房器具の使用にあたって注意すること
・燃料の誤給油に注意する。 
・耐震自動消火装置が正常に作動するか定期的に確認する。 
・暖房器具の上や近くで洗濯物を乾燥するなど、燃え易いもの 
は近づけない。 
・寝る時や外出する時には、必ず火の元を確認する。 
・灯油を使用する暖房器具では一酸化炭素中毒に気を付ける。 
※一酸化炭素は無色・無臭で気付きにくい為、こまめに換気! 

事務局

▲ご協力ありがとうございました! 

 １１月１５日（水）PM7:00より地区公民館に

おいて開催され、区長はじめ振興会部長計12名

が参加されました。議会側は７名出席で第１部は

９月定例会概要報告、政策サイクルの取組み、テ

ートマーク（議員報酬）について語られ、第２部

では３グループに分かれ 

公民館カフェ 

・融雪・融雪問題（国道417号線等） 
・堤防草刈り高齢化 
・公園の維持管理 
など多岐にわたり意見 
交換が行われました。 

都市計画マスタープランの説明 

語る会の後、越前市建設部都市計画マスター

プランが説明されました。昨年のワークショッ

プ（意見交換）を受けて「越前市総合計画2023」

に基づき17地区ごとに作成されています。 

資料については公民館にて閲覧できます。 

ささえ愛北新庄

キックボクシング体験教室 食改さんのおみやげ 

11月 5日（土）に公民館と体育館にて開催し、89
名のご参加を頂きました。 
身長・血圧・体組成計にて内臓脂肪率やＢＭＩ測定
等の健康チェック、血管年齢・骨密度測定と出された
結果に一喜一憂する姿がみられました。またマッサー
ジやカイロプラクティックで日頃の疲れを癒やし、喫
茶コーナーにてフレイルサポーターの方を交えての
談笑、キックボクシング体験教室と、健康に対する意
識向上につながる一日となりました。   【保健部】 

健康チェックコーナー 

今年は、大掃除の後に青少年育成

部さんと生活環境部さんに取り付け

をお願いしました。お近くを通られ

る際は是非ご覧下さい♪ 

１２月１日（金） 県下一斉に年末特別警戒が実
施されました。越前警察署で出発式があり、防犯隊
は、警察官とともに北新庄公民館に集合し、パトカ
ー及び青パト(青色回転灯搭載車)３台などで年末
特別警戒の地区内パトロールに出動しました。 
今回、特に目立った状況は 
ありませんでしたが、１２ 
月（師走）は天候の面や何 
かとあわただしく、交通事 
故・治安事案が発生し易い 
ので気をつけましょう。 

年末特別警戒に出動

北新庄体育館にて21チームが参加し、順位決定
をしない交流戦を行いました。子どもから大人まで
時間いっぱい楽しみ、その後はおいしい豚汁とおろ
しそばをいただきました。  【北新庄体育協会】 

ささえ愛では１月１４日

（日）に認知症の学習会を開催いたしま

す。みな様ご参加下さい。詳しくはチラシ

をご確認の上お申し込み下さい。 



こども園北新庄 北新庄小学校 

公民館 

放課後子ども教室 

１１月の教室では、いなりずしと

けんちん汁に挑戦しました。「やぶ

れた～」「ごはんが足りない～」と、

楽しそうに作っていました。 

山や公園で集めたどんぐ 

りや松ぼっくりなどを使って 

秋いっぱいの工作をしました。 

レトロな造りの室内 

１１月７日に校内マラソン大会が行われまし

た。当日は、曇り空の絶好のマラソン日和となり

ました。今年度は、他の学年の応援もできるよう

に、全校児童が校庭に出て、低中高学年の男女別

に走りました。ゴール後、満面の笑みで喜ぶ子、

悔しくて涙する子など、さまざまなドラマがあり

ましたが、全員が完走でき、有意義なマラソン大

会となりました。お忙しい中、沿道や学校に来て

いただきました地域の皆様、あたたかいご声援を

ありがとうございました。 

ふるさと学習会 三里山学級 

北新庄児童館 

12月 2日にすみれ組（2歳児）からゆり組（5

歳児）の生活発表会を行いました。どのクラスも

春から友達や保育者と楽しんできた運動遊びや踊

り、歌、手遊びなどを取り入れた劇遊びをしまし

た。たくさんのお客さんの前で恥ずかしそうにし

ていた子、ニコニコ笑顔の子、泣いてしまった子

…一人一人姿は違いましたが、大勢の人の前でみ

んな頑張り、成長した姿を見ていただくことがで

きました。 

「毛糸のミニクリスマスツリー」
と「お正月飾り」を作ります。 

こぶたクラブ 

 さつまいもと豆乳を使ったお子

さんにやさしいおやつを、炊飯器

で作りました。家でも作ってみた

いと大好評でした♪ ▲お正月飾り 

１１月9日（木） 来年開業の北陸新幹線・越前

たけふ駅と気比神宮、JR 敦賀駅の駅舎見学と話

題のスポット otta、ちえなみきを視察してきまし

た。１１月というのに暑いくらいお天気も良く、

「久しぶりに皆さんとの遠出ができて楽しかっ

た」「元気をもらえた」など、参加者の方々から嬉

しい感想を頂くことが出来ました。 

１１月１７日（金） あいにくの雨となりましたが、

福井市自然史博物館の元特別館長 吉澤康暢氏を講師

にお招きし、見学会を行いました。 

書物を含めた 10,000 点以上の展示品はとても素晴

らしく、じっくり見るには全く時間が足りなかったほ

どです。詳細レポートは振興会より号外として全戸配

布されますので、そちらをどうぞご覧ください。 

ちえなみき前にて 

とってもかわいい 
作品ができました♪ 



世帯数 ８７５世帯（８７３世帯） 
令和５年１２月 1日現在 （ ）内は昨年同月 

総人口： ２,６３１人 （２,６７７人） 
男 子： １,３１０人 （１,３３８人） 
女 子： １,３２１人 （１,３３９人） 

◆人口・世帯数◆

《発行》
北新庄地区自治振興会(北新庄公民館内)  
e-mail kita-shin@wt.ttn.ne.jp 

越前市北新庄公民館  
〒915-0004 越前市北町 54-25 
 tel 23-4604  fax23-5408 
e-mail kitashinjo_ko@city.echizen.lg.jp Instagram ホームページ 

インスタで活動報告やお知らせなど情報 

発信しています。ぜひご覧ください ↓ 

移住してからの新展開 

三ツ屋町 森田 修二 

◆毎週月曜日 

◆12 月２8日（木）～３１日（日） 

◆ １月  １日（月）～ ４日（木） 

◆ １月 ９日（火） 

１２月 
２３（土）公・パンダらんど「昔遊び」

 ２６（火）公・きらめき倶楽部 

「アレンジフラワー教室」 

１月
７（日）振・公 二十歳のつどい 

振：振興会 公 : 公民館 

11月 8日撮影 

とうとう収穫を迎えた日。

1 月号のペンリレーは、  

杉崎町 河﨑 紘一郎さん

です! 

公民館裏口の 

サザンカ 

令和５年度越前市「二十歳の式典」は、今年度二十歳
になられる方を対象に開催します。また、混雑を避ける
ため、当日の受付は、式典会場内で二次元バーコードを
読み込む方法とします。 

開催の判断  
自然災害等により交通機関がマヒするなど、開催が著し

く困難な場合は、二十歳の式典を延期し、令和６年３月２０
日（水・春分の日）に開催します。（時間・会場は変更ありま
せん。）この場合は、直前の判断となることもあります。 
※参加できない方のため式典の様子をライブ配信します。 
※会場への入場は、二十歳を迎えられる方のみとします。 
※式典後、各地区公民館等で市主催の「地区のつどい」を
開催します。 

※周辺道路は混雑が予想されます。車でのご来場はなるべ
く控えてください。 

※越前市に住民票のある方には、１１月中旬に案内をお送
りしております。市外から参加希望の方は、下の二次元
バーコードからお申込みいただくか、直接お問い合わせ
ください。 

日時 令和６年１月７日（日）１３：３０～１４：４５
（受付 １２：３０～）

会場 越前市文化センター 大ホール 

【市外転出者申込み 

二次元バーコード】 

【 問合せ 】 

越前市教育委員会 生涯学習・芸術文化課 

ＴＥＬ：０７７８－２２－７４５９  

ＦＡＸ：０７７８－２２－７４９７ 

Ｅ-ｍａｉｌ:ｇａｋｕｓｙｕｕ@ｃｉｔｙ.ｅｃｈｉｚｅｎ.ｌｇ.ｊｐ    

担当：竹内 

今年は少しでも寒くない時が

いいということで、１１月２６日

にお願いしました。それでも寒い

日でしたが、朝早くから多くの方

にお集まりいただき、隅々までき

れいにしていただきました。 

心から感謝申し上げます。 

＜公民館職員一同＞ 

あそこって空き家なの？そんな会話から始まっ

た福井県への移住。現在妻の実家で 2 人の娘と同

居させてもらっています。空き家購入が始まると

いろいろな問題が山積みでした。しかし大変な事

ばかりではなく妻の両親には子育てを助けてもら

い同居生活も楽しく、奈良に住んでいた頃より格

段に幸福度は上がりました。また移住がきっかけ

で空き家対策を越前市とやる事にもなりました。

これからは自分にできる空き家対策で地域の方に

貢献ができたらと思っています。


